

Щотижневий електронний бюлетень РЕФОРМА №1 - це докладний інформаційний зріз процесу реформування адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування в Україні. Створений методом ґрунтового моніторингу національних та регіональних ЗМІ, він знайомить широку аудиторію підписників з основним медійним дискурсом реформ. У бюлетені містяться інфографічні матеріали, презентації, відео, найцікавіші інтерв'ю та статті, що відображають різні погляди та думки владного, експертного, громадського середовища. Розсилається безкоштовно щочетверга. Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO не несе відповідальності за ідеї, висловлені у матеріалах бюлетеня.



Підписка за адресою a.golotenko@despro.org.ua

Про головне

[Рада Європи позитивно оцінила прогрес реформи децентралізації в Україні. — Геннадій Зубко](#)

[Децентралізація дає можливість підірвати основи корупції. - Гройсман](#)

[Мета госпітальних округів — якість медичної послуги та наближення її до людини. — Зубко](#)

[Завдяки децентралізації люди відчули, що можуть і повинні впливати на розвиток своїх громад. — Людмила Даменцова](#)

[Децентралізація в Україні була однією з найважливіших тем обговорення X Форуму Європа - Україна](#)

[Геннадій Зубко: Впровадження проекту EGOV4UKRAINE – черговий крок у розвитку системи якісного надання послуг у ЦНАПах](#)

[Госпітальні округи: хто вирішує долю лікарень?](#)

[Геннадій Зубко: Більше 10 громад Житомирщини перейдуть на прямі міжбюджетні відносини із Держбюджетом](#)

[Уряд актуалізував перспективні плани формування територій громад Донецької, Житомирської та Чернігівської областей](#)

[Житло та ринкові зарплати: як громади залучають спеціалістів на місцях](#)

[Кабмін схвалив стратегію реформування держслужби з надзвичайних ситуацій](#)

[Сервіси e-government мають допомогти, в першу чергу, новоствореним ОТГ. — Зубко](#)

Об'єднання громад

[Тільки від людей залежить, куди вкладати кошти громади, отримані напряму з державного та обласного бюджетів - голова Запорізької облдержадміністрації](#)

[Міський голова Дніпра Борис Філатов упевнений, в умовах децентралізації місцеве самоврядування має отримати у своє підпорядкування муніципальну поліцію, виборних шерифів і мирових суддів](#)

[Маловисківська та Бобринецька громади отримали минулоріч більше 8 млн гривень](#)

[На Рівненщині започатковано шоквартальний цикл навчань для керівників об'єднаних територіальних громад та старост сіл](#)

[Керівники Сумщини переймали досвід успішної опорної школи на Київщині](#)

[Децентралізація відкриває перед Херсонщиною нові можливості](#)

[У Хмельницькому проведено семінар-нараду з питань ефективного використання бюджетних коштів та особливостей проведення реформування галузей освіти та охорони здоров'я у 2017 році.](#)

[У Фастові обговорили медичну реформу](#)

[Ініціативу Покровська о створенні однієї великої громади, яка об'єднає декілька міст і сільських населених пунктів району, не підтримав сусідній Мирноград](#)

[В Шацькій об'єднаній територіальній громаді створено гуманітарний відділ](#)

[Стартували перші семінари для учасників Луганської та Донецької областей проекту «Запуск регіонів: Донбас» \(+фото\)](#)

[Електронний документобіг для Вертіївської об'єднаної територіальної громади](#)

[На Черкащині навчали керувати освітою в новостворених ОТГ](#)

[В Кельменцях відбулася зустріч з головами місцевих рад району щодо об'єднання територіальних громад](#)

[Об'єднані громади Буковини вклали у дороги і школи 45 мільйонів](#)

[Слобожанская громада починає перші плоди децентралізації](#)

[На Донеччині розпочали роботу два центри безпеки громадян](#)

[Госпітальний округ з центром у Бердичеві: Любарщина, Чуднівщина, Ружинщина та Червоненська ОТГ](#)

[Бюджетна децентралізація вже продемонструвала переваги для об'єднаних територіальних громад](#)

[Керівники територій мають вести активний діалог з лідерами громадської думки щодо переваг створення об'єднаних громад](#)

[Головам об'єднаних територіальних громад Самбірщини нагадали про їхні повноваження у сфері соцзахисту](#)

[У Самбірському районі обрали трьох старост сіл](#)

[В николаевском центре предоставления админуслуг ввели эквайринговое обслуживание](#)

[Понад три десятки об'єднаних громад очікується на Сумщині у 2017 році](#)

[Степан Барна зустрівся з активом Великодедзеркальської громади](#)

Статті / аналітика / інтерв'ю

[Несвоєчасне затвердження місцевих бюджетів впливає на якість надання послуг, - експерт](#)

Невиконання місцевими радами своїх повноважень щодо своєчасного затвердження місцевого бюджету має негативний вплив на фінансування запланованих видатків і, відповідно, на якість надання послуг та розвиток громад. Про це сказала **Галина Маркович**, координатор напрямку «Місцеві бюджети» Проектного офісу секторальної децентралізації.

[Кшиштоф Становскі: Чим більше Україна каже, що йде війна, тим повільніше робляться реформи](#)

Президент Фонду Міжнародної Солідарності **Кшиштоф Становскі** пильно стежить за ситуацією в Україні як радник і аналітик. Він переконаний: реформи є незворотними України, а децентралізація стане ключовим лакмусом готовності українців не тільки помирати за європейські цінності, а насамперед – жити згідно із ними.

[Передача земель в управління ОТГ - нормальна європейська практика децентралізації прав та відповідальності», - експерт](#)

Головна мета земельної реформи в частині децентралізації - забезпечення сталого соціально-економічного розвитку територій через ефективне управління у сфері використання земель. Які кроки необхідно зробити, щоб досягти вказаної мети, обговорили в Києві на зібранні експертного середовища.

За словами **Олега Проценка**, координатора напрямку реформування сфери земельних відносин Проектного офісу секторальної децентралізації, експерти напрацювали своє бачення першочергових кроків на 2017 рік, а також заходи на період 2018-2020 років.

[Децентралізація: Європа може запропонувати багато прикладів, але українці мають обрати самі, - експерт](#)

Всі зараз розуміють, що саме децентралізація, саме передача повноважень на той рівень, який може виконати ці повноваження найбільш ефективно, дійсно єдиний правильний шлях. Щоби питання місцевого значення вирішувалися на місцях за рахунок місцевих ресурсів, яких достатньо, а не з центру хтось би керував, який толком не знає, що відбувається на місцях – експерт проекту DESPRO **Марина Бріль**.

[Медична реформа – це не боляче. Розбираємося, що відбувається](#)

Схоже, що українці однаково сильно бояться двох речей – теперішньої української системи медичного обслуговування та медичної реформи. Ми зібрали всю актуальну інформацію про медреформу, поговорили з експертами, лікарями та пацієнтами, і готові поділитися з вами.

Відео

[Створення інтегрованих Центрів надання адміністративних послуг в Дніпропетровській області](#)

[Лиманська ОТГ вирішує власні проблеми завдяки проектам міжнародних організацій](#)

[Об'єднана громада пропонує лікарям безкоштовне житло, зарплатню до 10 тисяч гривень та комфортні умови роботи](#)

[Таких можливостей ми ще не мали, - Клесівська об'єднана громада підбиває підсумки першого року роботи](#)

[Новий автомобіль швидкої для об'єднаної громади](#)

[Білозірська тергромада – з новеньким ЦНАПом](#)

[ЦНАП у Великокучурівській об'єднаній громаді Чернівецької області](#)

Навчальні посібники

[Запитання-відповіді щодо застосування програмно-цільового методу ОМС ОТГ](#)

[Актуальні запитання щодо допорогових та понадпорогових \(публічних\) закупівель на початку 2017 року](#)

[Порядок інвентаризації та передачі майна: підказки для ОМС ОТГ](#)

[Глосарій децентралізації – ключові поняття](#)

[Інформаційний вісник РЕГІОНЕТ «Стратегія розвитку» \(перший номер\)](#)

Правовий супровід ОТГ

[Правовий супровід для голів ОТГ](#)

[Юридичні консультації органам місцевого самоврядування надають регіональні консультанти Офісів реформ](#)

[Зразки документів, які можуть стати у нагоді фахівцям та керівникам об'єднаних територіальних громад](#)

КАЛЕНДАР ПОДІЙ

Пропонуємо долучитись до наповнення Календаря подій інформацією про заходи, що будуть організовані за Вашої участі та підтримки.

Для цього матеріали та лінки (посилання) на анонси про проведення тих чи інших публічних заходів просимо надсилати на адресу: decentralization@minregion.gov.ua

Інформація про заплановані Вами заходи та події буде автоматично висвітлюватись на сайті [Мінрегіону](#), [Національної ради реформ](#) та порталі «[Децентралізація влади](#)»

АНОНСИ / ОГОЛОШЕННЯ

[Запрошуємо долучитися до ONLINE-ГОЛОСУВАННЯ "Відбір логотипу для Національного проекту Децентралізація"](#)

Процес відбору логотипу для Національного проекту Децентралізація – багаторівневий та комплексний шлях. Протягом місяця усім бажаним громадянам пропонувалось взяти участь у колективному створенні ідеї для логотипу за допомогою спеціального веб-сайту. Процес було організовано за підтримки Національної ради реформ.

Пропонуємо вам зробити власний вибір та долучитися до голосування відмітивши відповідний пункт в електронній формі за посиланням. Вашу думку буде враховано.

[24 лютого у Києві відбудеться конференція «ВІД УТВОРЕННЯ ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД – ДО РОЗУМНОГО ЗРОСТАННЯ»](#)

На Конференції очікується розглянути низку питань, що стосуються зростання спроможності і ресурсного потенціалу ОТГ завдяки спільній діяльності органів місцевого самоврядування, активних громадян та представників бізнесу. Український бізнес має знайти нових партнерів і ринки збуту, а ОТГ – нові технології та можливості українського бізнесу.

Для участі в Конференції представників об'єднаних територіальних громад, громадського сектору, міжнародних організацій/проектів МТД реєстрація [за посиланням](#) до 14 лютого.

Для участі в Конференції представників бізнесу реєстрація [за посиланням](#) до 14 лютого.

Акредитація ЗМІ за електронною поштою: csi@csi.org.ua

У разі виникнення запитань, звертайтеся, будь ласка, за телефоном (044) 529-73-94

[КОНКУРС! ІГС обере об'єднану громаду, якій розробить стратегію розвитку](#)

До уваги лідерів об'єднаних територіальних громад **Житомирської, Київської, Черкаської та Чернігівської областей!**

Громадська організація «Інститут громадянського суспільства» (далі ІГС) за підтримки «Вестмінстерської фундації за демократію» (Лондон, SW1P 1RT, Сполучене Королівство Великої Британії та Північної Ірландії) в межах діяльності за проектом «Підтримка розбудови інституційної спроможності об'єднаної територіальної громади» має можливість організувати надання методичної, організаційної підтримки для однієї громади у розробці Стратегії розвитку об'єднаної територіальної громади та забезпеченні проведення робіт пов'язаних з розробкою Схеми планування території громади.

Ви можете звернутись до ІГС з мотиваційним листом, в якому пояснити свою зацікавленість у отриманні підтримки.

У випадку зацікавленості у проекті, потрібно надіслати повідомлення на електронну пошту ІГС **до 10 лютого 2017р.** та лист поштовим відправленням за адресами:

E-mail: csi@csi.org.ua